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Apbera
1. Huepuua 2,000 0,800 1 KaHT ABC v kpyr (qynaa naoda obocrpano 3.6um)
onaeseibena 1,8 um
A-800 1,600 0,800 1 st ABC v kpyr (aynaa naosa ofoctpako 3 bum)
2 W 0,904 0,480 3 xant ABC v Kpyr (Zynaa mwiosa 3.6t
m|.|t\|rl|.:|lla 1.8 um i) Q50 5 iy [ REUL e v | g
A8D0 0.864 0,450 9 xkant MBL | nvac
0.586 0447 6 waHT ABC v kpyr, 2 pYNe Ava CTPAHD 33 WAPKY
2. Jleconnt 0,589 0,900 3
1,369 0,450 [] want [TBLI | ayma i | kpahe
3. Heepia
urumcn.u':l 18 um 0,554 0,450 12 xaur THLL 1 xywa
A.800 0,904 0,480 3 want ABC v kpyr (aynaa nao4a 06ocTpano 3.6us)
0,080 0,864 3 KkanT [MBLL | ay#a
3. Jleconur 1,289 0,900 3
2090 [ 0500 6 |xawtTIBLLI 2y u 2 xpahe
1,974 0,600 3 want MBLL | avaa
B YOO Y0 - = TS
A-800 0373 0,600 18 xaut [BL | kpahe
0,080 0,764 G want [TBLL 1 aywea
2,007 0,397 6 kant ABC v kpyr, 3 pync aysa cTpama 3a Wapky
4, Jleconunt 2,010 0,800 3
2,560 1,060 2 kaut ABC v kpyr
S Hmspm 2,256 | 0100 4 [want ABC ‘—:m[;\r;
onaeveena 1.8 um
A-800 1060 0,100 4 want ABC v KpyT
2,120 0,100 2 kawt ABC v kpyr
2 0604 | 0600 3 |wamr ABCy kpyr
i 18 ae 0,532 0570 6 sxant ABC v kpyi
A-800 0,564 0,500 3 want MBL 2 aywa
[ o564 [ 0300 3 |sanr[BL | aywa




6. Hoepnua
oremcibena 1,8 uv 2,000 0,200 5 KanT ABC v kpyr
A-800
7. Hpepuua 0,864 0,440 2 kaut MBLL | aywa
onaemersena 1,8 um
A-800 1282 0,447 2 ka®T ABC y kpyr, 2 pynic avas CTPAHA 33 WapKy
1,556 0,500 16 wanr [1B11 | kpahe n 2 ayka
1,440 0,500 8 kauT [1B1] | 1yka
0,974 0,500 16 wanT MMBLI | 1yoKka
8. Wnepuua 0,938 0,500 8 kanr NIBLL | mywa
oiemeibena 1.8 um 0,722 0,500 a2 xant [MBLL 1 ayxa
A-800 0,080 0,722 16 xant BLL | mya
0,352 0,495 48 want MBLL | aywa
0,970 0.376 16 waut ABC y xpyr. 2 pyne ayui CTPAnA 32 WAPKY
1,553 0,376 16 waut ABC v r. 3 pYTC DA cTpama 14 Wwapky
8. Jecannt 1476 0168 8
0,974 0,758 B
9. Haepuua 1,500 0,800 4 KaHT ABC ¥ KpYT (¥ nAcHa 0GOCTPAKO 3,61M)
onaescssena 1.8 um
A-800 1,560 0,800 5 kaHT ABC v kpyr (aynaa nao4a oGocTpano 3.6um)
0,622 0,630 16 kaut ABC v ipyr ( ckuua | I1)
0,660 0,504 8 want ABC ¥ kpyr
0,622 0,464 8 want MBI | myxa
10. Hacpuua 3 .
orumemcul; 1.8 um 0,464 0610 5 rair T1BLL 1 kpahe
A800 0,464 0,500 ) waut MBLL 1 kpahe
0,202 0,497 24 kant ABC y kpyr
0,600 0,160 43 kanT [MBLL | aywa
0,402 0.160 48 swaut MBL | avua
10, Jecouwr Gean 0,600 0,438 24
0,622 0,400 ] waner TIBLL L 2y i 1 kpahe
11, Heepuna 0,364 0,380 3 kant TIBLL 1 kpahe
onaemersciia LS um 0,622 0,364 1 sayr MBLL | xpahe
A-800 0,430 0,404 1 kanT ABC y xpyr
0,364 0,370 1 kawt [1BLL | xpahe
1,942 0,550 10 want MBI | 2y u 2 kpahe
2314 0,605 2 kant ABC | myora # 2 xpahe
0,734 0,550 16 kant (TBL 1 avma
2,042 0,100 6 ks ABC ¥ kpyT
. HWsepuu:
mmim‘;‘l" l.; um 1187 9300 2 xourr ABC y iyt
A-800 1,149 0,550 4 want MBLL | oy
1,906 0,550 2 want MBL | xva
0,565 0,545 12 want [BL 1 aywa
1938 0,392 6 kanT ABC v xpyr. 3 pyne Zvska CTpANA 3 Wapky
1,398 0,589 4 Kant ABC v kpyr. 3 pyne mvaa Ha 39 WapKy
1,942 0.7%0 3
12. Jiecount bean 1902 1185 3
2,030 0,550 3 sawr MBLY | aysa w2 kpahe
0,754 0.550 13 want [IBL | moxa
13. Heephua 0,080 0,754 8 wanT TTBLL 1 avaa
onaesersena 1,8 nm 1,945 0,392 6 xant ABC v Kpyr. 3 pyhie Qyaa cYpaHa 3a ma
A-800 2,130 0,100 3 karT ABC y xpyr
1,185 0,100 2 xant ABC y kpyr
2,370 0,100 1 xant ABC v kpyr
13. Jeconnr Gean 1,950 0,790 3
14, Heepmui 1,252 0,550 2 want ABC  kpyr
onevessena 1,8 um 1,205 0520 2 ka1 ABC v kpyr
A-R00 2,464 1,205 1 KanT ABC 2 ayxa
15847 0,500 50 want [IBLL | avia n 2 kpahe (ckaua 2MT)
0,493 0,500 50 wanr [BL | kpahe u 2 Toka
0457 0,500 25 kanT [1BLL | kpahe
1831 0,500 25 |want MBLL | ayma
i 0818|0500 32 [aurr TBLL L mvmaa
onaesmencna L8 um
A-800 0,714 0,500 68 kant MBU 1y
0,398 0,495 50 kaut MBI 1 he
0348 | 0495 102 |xanr [BLI | kpahe
0080 | 0814 16 |wwrBU ) pw
0,080 0,714 34 xaur TIBLL 1 vk
1867 0,850 8
1867 0,750 17
15, Neconut Gean B850 a5s 0
0750 | 0493 i)




